

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»**  
**другого (магістерського) рівня**  
**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»**  
**Приватного вищого навчального закладу**  
**«Буковинський університет»**

Надана на рецензування освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» представляє комплекс документів, розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за другим (магістерським) рівнем галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування».

Освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» розроблена науково-педагогічним колективом кафедри обліку і фінансів ПВНЗ «Буковинський університет».

Структура освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» передбачає оволодіння поглибленими знаннями щодо обліку, аналізу і аудиту та оподаткування, навичками застосування сучасних методів і методик формування обліково-аналітичної інформації для цілей прийняття управлінських рішень.

Програма складена логічно, у ній визначені програмні компетентності, а саме інтегральна компетентність, загальні та фахові компетентності - включає всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців за спеціальністю «Облік і оподаткування» і відповідає запитам практичного використання.

Рекомендовано викладання дисциплін мовами країн ЄС для того, щоб здобувачі вищої освіти в подальшому могли відповідати сучасним вимогам ринку праці, легко працевлаштовуватись на підприємства, що займаються зовнішньоекономічною діяльністю, або працювати на підприємствах в сусідніх країнах ЄС.

Освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» може бути рекомендована для практичного використання та впровадження в навчальний процес.

Рецензент:

Головний бухгалтер

Товариства з обмеженою

Відповідальністю «Інтернешнл

Трейдинг Солушенс»



Марина ІВАНЮК